KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG

KOLN ‘.

Kupplung und Gelenkwelle

~N
/ “),
Y/
f gt
= \'- _/.-
S
‘._\z'

il i e 2 ?Gf.?.? oz (O

A\ X
il ol iy
10209‘““] .

N

1c
g

o

/

f:l@??!
10222
10223 12202 12206

i A

o I _'_-" ._
IS
il sl

Aff
7

10217
10213

10216—

dl

10234~

10232~

10231 10232

12203 12204 12205

& Bei Beste}lung Typenbezeichnung sowie richtige Schlepper-
. und Motornummer angeben!

160




KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG - KOLN * >~

Kupplung und Gelenkwelle

A
Anzahl | '

Bild-Nr. Benennung je | Bemerkungen
=, X Gruppe | Lo N
{10201) Kupplung mit Ausriickbiichse, vollst. . . . . . . 1 41;‘.&3:;.’ aus< 10202-10234
(10202) | WCODPING . o oo 6 Lo s o neihih @1 70 ) 8 Bl ie T e 1 [‘best:aus: 10203-10214

10203 GERBUER. nh o0 v v i m B R e e B e e %:C

10208 | AmpreBplatte « 2 . & s o0 o s P e o

10208 | Hebel .. o v s e B W S 8 e e N N

10210 | Hauptfeder . . . . . . . . 2 N8 )

10211 Folertulle ;. . wooe o b e & 5 erim w el 6

10212 Biigel zur Schenkelfeder . . . . . v oa s wlaoN A\ H—3 |

10213 Holgen, - &3 & % e e @ 3] B S IEE S s Ne o3 |

10214 | Kugelmutter. . . . . . . . . . ~ A i

10217 Mitnehmerscheibe o « s « o o o o « o s fl> o 1

10218 BOIRGTIBG:. 22 s & % 7o 3¢ 8 5 iwies @ W & o w \of e Qs 2

10219 ' Niet fiir Belag . . . . B G Y 12

(10220) | Grafitring-Ausriicker, vnllst i ne 1 best. aus: 10221-10222
10221 Grafitring . hemd & e 1

10222 Dassing & v 0w e @ e w E 5w Vg Y e e 1 |

10223 FOYmTEaery o 7 e 11050 be devee o 5 S I AR T 2 enttallt

10224 Ausifickbtidhge: . . . . il v 5% Py s Rl 1

10228 Rillenkugellager . . . . . v aranliyfe 1

10230 Riemenscheibentrdger . . )\ 1

10231 | Sechskantschraube M 8X12 DLN 933 6 entfdllt

10232 Federring B 8 DIN 127 . /5 .\ A - o v v o o s 12

10233 Riemenscheibe . . . Lk M Py 1

10234 Zylinderschraube M B)& 45. DIN 7 . . 6

(12201) Gelenkwelle, vollst. ... . 1

12202 Flanschwelle . . 1

12203 | Sechskantschraube M BX”Q DIN 931 . o 4

12204 Federring B8 DIN127 .—. . . . . . N ey 4

12205 SedlskantmutterM VOINOEE . < i v v e e 4 |
12206 Gelenkstiick mit 4 Sechskantsdlrauben u. Muttern 1 m&;l (fi. Ifi.lt*;:.;l!];‘_f:ilun:nul
(22202) Gelenkstiick thit 4 Sed:skantschrauben u. Muttern 1 e Jiu‘:f"si{aggﬁ?xlﬁ%%
(12210) | Sechskantschraubd M 5X15. . . 4 }

(12211) = Sechskantmufter—. . . . . . ¢ s e 4 zu 12206 bzw. (22202)
(12212) | Sicherungsblech . . , . . . . . . . 1

N

Ersatzteile genau nach obiger Liste benennen!
Ersatzteilbestellung rechtzeitig aufgeben!

SR ' 161




Kupplungsbetitigung AN “'

I__i o/
{ b
= “ .‘:
-~ ¥ . g
F i \
SSD,
..-‘ - I/.

m‘-—‘

-

| 3 ". -_.\-‘ / I' l ‘l i -‘
10306 10315 10316 10310 10312/ 10325 10319 10320 1031 10309 10324

» 7
& . __.I T"’I
. J
e i
.,
[ ¢ /e
l v /) J'
. ey
/ ¥ -
{ | Y .
\‘_ ‘.“ b &
- .
. .
£ - ~
I{ { y /
L =
‘..\ “
N\
~N
b S
P -
4 N,
£ = ]
- e 4]
¢ T~ ’1"

) ;."“"Ersatzteile genau nach obiger Liste benennen!
Ersatzteilbestellung rechtzeitig aufgeben!

(B

162




oty SO

(20330) Kupplungsstange ) .}.

3

-~

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG -
|
A
Kupplungsbetitigung
(7/4)
Anzahl{ , —
Bild-Nr. Benennung ie /| Bemerkungen
| L : == — Cruppey, -
(10301) | Kupplungsbetitigung, vollst. . . . . . . . . . . (N )
10302 Kupplungspedal . . . o & ov v o e - AR ke
10306 EUDBINNUSBRNE), - 30 G Gl e b S e e <71/ A | best. aus 1032610332
WY || BREKBOHEdEr ¢ & w0 v & v % 62 B vl 3 R N)
10310 | U-Blech . . . . . e A e TR A\ )
10311 | Kupplingsstange . . o oo« o 5w oo f DO Mo i
; . = + usi,
10312 Kupplungsstange . . . . . NG 1 “t‘:;dH‘td*:md“m“
10313 Bolzen ohne Kopf IOXIDOXQI DIN 1433. . : 1
10314 Federése & o . . . . - 17 G 0 Ay 1
10315 | Schelbr @ DINIZS, . . . o ¢ wiows oo TS 1
10316 | Splint 4X20DINO94 . . . . . . i o 2
10317 Soeibe 10SBIN 125 . . % w0 0 o S v 5 2
10318 Splint 3X18DIN 94 . ., , . . > Y 2
10319 Spannschlofmutter M 12 DIN 1479 . f;f Y 1
10320 Sechskantmutter M 12 links DIN 934, 5 . . . . . 1
10321 Sechskantschraube M 818 DIN 933_. HAE B 2
10322 Sechskantmutier M 8 DIN 934 . R . 2
10323 Federring B 8 DIN 127 . . 2
10324 | Kugelschmierkopf B 10 DIN ?14\12 1
10325 Sechskantmutter M 12 DIN 934 ! 1
(10326) ~ Klappenschenkel, links §, . %.4.). . . . . . 1
(10327) | Klappenschenkel, rechls i 1
(10328) | Sechskantschraube M 6X 16 DIN 933 . 1
(10329) | Sechskantmutter M 6 DIN $34 P R W R S Ry 4 1
(10331) | Federring B 6 DIN 127 . FoME 2R 1
(10332)  Scheibe 10,5 DIN 125 ; e o 2
1

nur f. Ausf. Schmalspur
u. Ausf. Radstand 1650

Bei Bestellung Typenbezeichnung sowie richtige Schlepper-

N

und Motornummer angeben!

163




KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG - KOLN

9. Beliiftung der Zylinderkopfhaube
Das oben auf dem Zylinderkopf angeordnete Filter zur Be-
liftung des Kipphebelraumes darf sich nicht zuseizen. Es 5} -

daraufhin ofters zu iiberpriifen bzw. mit Dieselkraftstoff zu rei-

nigen und mit einigen Tropfen Motorendl zu benetzen.

10. Schmierdlpumpe ISy

Zum Ausbau der Schmierdlpumpe ist der Kurbelgehduse
deckel vorne abzunehmen. Die Pumpe ist dann gut zugénglich
Beim Wiedereinbau ist auf fiihlbares Zahnspiel zu achten.

11. Gebldse _—

Das Schwungradgebldse saugt die nétige Kithlluft-durch das
angeschlossene Kupplungsgehduse radial an. Die vor den ge-
nannten Offnungen befindlichen Siebe sind ‘sauber zu halten.
Die Schaufeln des Schwungradgeblases sowie das Schwungrad-
gehduse sind in gréBeren Zeitabstanden zu saubern.

]

C. Wartungsvorschriiten und ":Mﬁmagehinwei-se
fiir das Fahrgestell”

1. Kupplung

Bei starker Abnutzung der Mitnéhmerscheibe zur Kupplung
ist es notwendig, das Gestdnge zZur Kupplungsbetdtigung nach-
zustellen, Werksseitig ist die Kupplung so eingestellt, daB desx
Abstand zwischen Ausrﬁckbﬁgﬁrgé (10224) und Graphitring (10221)
2 mm betrdgt. Dementsprechend hat das Kupplungspedal einen
gewissen Totgang. Die Abpulzing der Belage zur Mitnehmer-
scheibe ist daran zu erkenneén, daf der Totgang am Kupplungs-
hebel kleiner wird. Das Nachstellen des Gestédnges erfolgt durch
das SpannschloB (10319), welches durch eine im Unterteil des
Stahlrumpfes befindliche’ Aussparung zugédnglich ist. Der Ab-
stand zwischen Austickbiichse und Graphitring laBt sich nach
vorherigem/Abnehmen des linken Luftsiebes (15515) neben dem
Werkzeugkasten nachmessen. |

Der Einstellung der Kupplungsbetitigung muB unbedingt Be-
achtung geschenkt werden, weil sonst der Graphitring beschédigl
wird. /. 4

Es/ist aber keineswegs zulidssig, die Kupplung an den Kugel-
muttern 10214 zu verstellen, weil hierdurch Stérungen an der
Kupplung eintreten.

~-

/- Aduf Oldichtheit zwischen Zylinderkopf und Haube achten!

-
.

N .



KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG + KOLN - et

Sofern eine neue Mitnehmerscheibe eingebaut werden muf,
oder Schiden an der Kupplung auftreten, ist der Schlepper aus-
einanderzufahren. Hierzu werden der Motor mit der Varder-
achse kippsicher unterklotzt und die Verbindungsteile zwischen
vorderem und hinterem Schlepperteil gelést. Nach dem, Los-
drehen der Befestigungsschrauben zwischen Kupplung;;glécke
und Motorflansch kann das hintere Schlepperteil weggefahren
werden. Beim Einbau der Kupplung mub die Mltnéhmerschmbe
unbedingt zentrisch ausgerichtet werden, damit. die /Flansch-
welle mit dem Keilprofil sich einschieben laBt! Nach Einfahren
des hinteren Schlepperteiles und Festziehen der Schrauben am
Flansch werden die tubrigen Verbmdungatelle “wieder ange-
schlossen, Auch hierbei ist auf genaue Etnstellung der Kupp-
lung zu achten. .

C—

2. Olwechsel im .Gé:t;_riebé
Fﬁllmenge ea"’"f4 54

Nach Inbetriebnahme des Schleppers ist der erste Ulwechsel
nach etwa 300 Betnebsstunden wvorzunehmen. Die weiteren Ul-
wechsel haben mindestens jéhrlich, entsprechend 1500 Betriebs-
stunden, zu erfolgen. (Hierzu sind die auf Seite 26 aufgefihrten
Olvorschriften zu beachtén,) Das Ablassen des Altoles soll nur
in warmem Zustand der Mq,sdnne erfolgen. Nach Ablassen des
Altéles durch Losen.des unteren VerschluBstopfens ist das Ge-
triebegehause mit $pulol zu reinigen. Das Nachfiillen mit Frisch-
81 erfolgt durch den rechts am Schaltdedkel befindlichen Einfill-
stutzen nach vorhengE'm Entfernen des VerschluBistopiens.

Zur Priifung des Ullsi andes im Getriebe ist der an der linken
Seite des C‘ehauseq angeordnete VerschluBstopfen zu entfernen.
Es mubB immer soviel Ul aufgefiillt sein, dall der Olspiegel mit
der Hohe dieser Offnung iibereinstimmt. Nach Kontrolle ist der
VerschluBistopfen wieder fest einzuschrauben.

3. Méahantrieb

a} Olwechsel
Fullmenge 0,3 1, Wechselzeiten: jahrlich.
/Zum Olwecdhsel muB, da die Ein- und AuslaBéffnung sich

Oldruckmanometer beachten!

40



